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MeT MaTEMaTUKU
ICTOJIbKO CEPLE3EH, YTO
= .i_a..; 1e3HO He yrycKaTb c/yyas,
~ CAeNaTb ero HeMHOro

© 3aHMMaTENbHbIMY

( bne3 lNackanb)

—

\\

\ \ bh'\\'



___ /leBu3 ypokKa



o

n71

/ omm@qﬁa%
,WHMH |

34 -x=17 |[X-18 =25

X=34+17 | X=25-18

== 10 X = 51 X = 7




Banaua - wytka«
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s MoM3eT ryceHnua. 3a AeHb
NOAHMMAETCA Ha 6 M, @ HOYbIO
Ty C aeTc;l Ha 4 M. 3a CKOJIbKO AHEN

"
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t::' OHa [IOMON3ET 10 BEPLLNHbI, EC/N
BJSICOTa aepeBa 14 M ?



aBbIBaETCFI ypaBHeHMeM?
TC r.“|=|a3b|Bar0T KOPHEM YpaBHEHUA?
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;TO 3HAYUT peLLnTb YpaBHEHME?
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X+ 18- 9 = 38



L p%M;BM*

aBHeHWe | KopeHb ypaBHEeHWS
B8 =-60 42 | 66 | 52
o= 11| 44 | 21 | 22
¥3 Y-24=15| 9 | 39 | 49
{4 41+8B=57| 6 98 16
5/X-1=99 | 100 98 | 102
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MMe ﬂ anb Xope3mu ( 9 Bek)
, ya Buert ( 16 Bek )
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bt TOM CBOEN NTNYHOW paOTbI
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A. P, D6panc;| B TEOpUM.
;"=”~° ayUnICa peLlaTb 3a4a4un.
BHOBTopmn M3y4YeHHbIN MaTepuan.




aM He XBaTasio Ha ypoke npn
| "BaLl,aHVIVI

~:“B:i)KenaHm;l
1. Pewan HopMarnbHo.



..|Ban BaM MOMOLLb B
1 NIEHUN TPYOQHOCTEN Ha ypoke?

C aKnaCCHMKM
1;;%*? UTenb.
"foyqe6HMK

~ T. HukTo.






